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Cn el i @ B q KJ1aceax
Makcumym 6aJL10B 32 padoTy 35
Bcero y4acTHHKOB OTHMNHANBL: 20 gen. KBora Ha npusosbie mecta (30 %) - _ & wen
JlaTa npoBeeH s OJIMMIHALBL: «_ % »q &leoob S 203A 20 T
Ne @®avuma H.0. ysamerocs <~ MOY Habpannbie Yo Mudp yuacranka
n/n CIINe | 6amnsl BBINOJIHEHH S
paboThl
1 | Mowacoba 4.C. 13 51,4 -9 -141 hodep
2 fouySed A. 0. 9 45,7 M= 3 - A0 wpuzeh
3 |Jeoknueb A.C. 6 42,4 (M- 9 - OB npunep
4 | Suuobseb D. A. 6 17,4 M- 9 = 14 whusep
5 |dueuaoh P.D. H 14, > M= 9 — 14 wire
6 FlutioQeel H.A. 5 14, > Al = 8 =3 hpuz ep
7 |Hobocptob D . AD. U gl =F=03 "
8 |Ewpob M. C. 4 M -9-039
9 |rademo A.C. 3 At -9 - 0%
10 | fembol M. T oL Ji= 8 = 0f
11 | degaiewn S A o Ji- 917
12 |AYheouuun . . { -89 - |7
13 [Powm . A. { J-9-18
14 | Yeyobo U A. { AM-9- 02
15 /Ltha,uwg,dsmg B0, { M- 9~ I5
16 |komoeb A A 1 M -9 —p6
) [Abumérbul #; M 23 = 3D
18 Liambaf:fb A. 0 A =9 = O+
19 |[Wigpenro . C. 0 glt= 4 = 12
20 l,uq“xuu,u,m ol O =8 =68
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JlaTa BHeceHHd Pe3y/IbTATOB B CIHCOK: «_ 6 » 32}_55} 5N 202.[ r.
oo v
Komuccusi: npeaceaare/i KOMHCCHH M 1Bednuseba U.C.
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